

车站昨迎元旦返程客流小高峰

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市区三大车站获悉,元旦假期客流以中短途为主,昨天迎来返程客流小高峰,汽车站内发往郑州、焦作等地的客运班线增开了班车。

昨天上午10时许,记者在市长途汽车站停车场内看到,一辆发往郑州的加班车已满员,发往许昌、郟县等地的班车上座率也比平时高。“元旦假期,天气不赖,出去玩的人不少,客流以中短途为主。”据该站调度室主任尹振义介绍,元旦假期首日,该站发送旅客6000多人次,比平时增加40%左右。

市长途汽车站调度室主任尹振义表示,该站昨天迎来了元旦假期返程客流小高峰,截至昨天下午3时30分已发送旅客5000多人次,其中发往郑州的班车增开9班,发往新乡、焦作、商丘等地的班车各增开1班。市客运中心站昨天也迎来了元旦假期返程客流小高峰,截至昨天下午3时40分,该站发往郑州的班车已增开9班,叶县、舞钢等区内班线客流量也有不同程度增长。

平顶山火车站有关负责人表示,元旦假期该站主要以探亲流、学生流和短途旅游客流为主,其中元旦首日客流量比较大,当天发送旅客3300多人次,客流量比平时增加60%左右。2日客流量与平时相当。昨天,该站迎来返程客流小高峰。

又讯 昨天是元旦假期的最后一天。据平西站客运值班员金耀军介绍,由于元旦假期只有三天,高校还没有放寒假,学生流和农民工流没有大量出现,虽然出行人数比平时有所增加,但客流总体平稳。2014年12月31日,该站发送旅客1695人次,比平时增加15%。2015年1月1日,发送旅客为1463人次,客流主要以省内洛阳、信阳、驻马店、安阳、新乡等地的短途探亲流为主,长途客流集中在北京、广州等方向。根据该站售票情况,昨天发送返程旅客1700人次左右,成为元旦假期最后一个小高峰。(张苏英)



昨天上午,在市长途汽车站,众多的旅客准备登上开往郑州的长途客车。当天是元旦小长假的最后一天,记者在市长途汽车站、市客运中心站看到,开往郑州、南阳、新乡、焦作、漯河、商丘等地的省内客运线路乘客猛增,其中以返校大学生和务工者居多。本报记者 李英平 摄

明天起,元宵节火车票开售 节后返程票“抢票”进入第二轮

□记者 王民峰

本报讯 根据往年经验,元宵节前后是春节后第二个返程客流高峰。记者昨天从平顶山火车站获悉,根据火车票预售期,元宵节火车票明天开始发售,这意味着节后返程票进入第二轮“抢票期”。

根据往年春运客流情况分析,我市节前铁路客流相对平稳,但节后客流比较集中,节后第一个返程客流高峰集中在正月

月初六前后,节后第二个返程客流高峰集中在元宵节前后。目前,铁路互联网售票、电话订票的预售期为60天,车站窗口等其他售票方式按节后两天原则执行。以此推算,明天起,3月5日也就是元宵节的火车票开始发售。这也意味着,节后返程票进入第二轮“抢票期”。

需要注意的是,网络购票一定要通过12306网站购票,平顶山火车站订票电话为95105106,平顶山西站订票电话为

95105105。通过互联网、电话预订全国各站车票实行错时发售,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为预售期首日15时30分。

为满足旅客需求,铁路部门根据图定列车车票提前预售情况,制定了春运临客开行方案,并在集中办理完务工人员团体往返票后,于1月16日正式对外发售春运临客车票,旅客可及时关注12306网站和车站公告。对紧张去向的临客,铁路部门将根据售票情况进一步增开客车。

好天气告一段落 明起大风降温 或有雨雪

□记者 杨元琪

本报讯 小长假结束了,大家又要投入到忙碌的工作中。记者昨天从市气象台获悉:今天我市天气将逐渐转阴,明起受南下冷空气影响,风力较大,市区将迎来今年首次雨雪天气,气温明显下降。

连日来的晴好天气似乎让大家忘记了所处的寒冬季节,不过大风降温天气就要来临了。据市气象台工作人员介绍,今天我市天气将逐渐转阴,但风力不大。明起受南下冷空气影响,将刮起瑟瑟的北风并伴有雨水。后天风力仍然不小,气温会明显下降,雨雪天气将给大家的出行带来不便。

今天白天到夜里,多云转阴天,偏南风转偏东风3级左右,最高温度15℃,最低温度8℃。明天多云转阴天有小雨,偏北风4-5级,白天最高温度11℃。后天阴天有小雨,偏北风4级左右,白天最高温度降至5℃。

市公交总公司计划开辟3条新线路 双层公交车从市中心广场发往建业森林半岛

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,根据市民建议和市实际情况,市公交总公司计划于今年春运期间新开辟3条公交线路。

据介绍,备受市民关注的双层公交车将用于新开辟的观光1

号线,观光1号线由市中心广场发往新城区建业森林半岛,途经中兴路、建设路、长安大道、公正路,首班07:00,末班18:20,发车间隔8至15分钟。

新开辟的23路公交车由城北公交枢纽站发往市夕阳红老年公寓,途经东环路、矿工路、光明路、平桐路,首班

06:30,末班17:30,发车间隔10至15分钟。

新开辟的25路公交车由平顶山火车站发往新城区梅园路公交枢纽站,途经南环路、光明路、姚电大道、姚孟村、凤凰路、龙翔大道、育英路、复兴路、梅园路,首班06:20,末班17:30,发车间隔12至18分钟。

追踪报道

鹰城市民热心“一颗鸡蛋工程”

3天筹善款近2000元

□记者 张永军

本报讯 小鸡蛋,大爱心。1月1日至3日,中华少年儿童慈善救助基金会联合市志愿者协会在市区湛南路早市举行“一颗鸡蛋工程”义卖活动。3天下来,近2000颗爱心鸡蛋全部卖出,筹善款近2000元善款全部打入中华少年儿童慈善救助基金会指定专用

账户。1月1日上午8时许,记者来到义卖现场,看到市志愿者协会的志愿者摆开摊位,在销售爱心鸡蛋的同时,还向市民宣传“一颗鸡蛋工程”。很多市民热心“一颗鸡蛋工程”,在领取宣传彩页、咨询如何捐赠的同时,还购买了爱心鸡蛋。“孩子是祖国的未来,正是长身体的时候,贫困地区的孩子

每天能吃上一颗鸡蛋是好事儿。”来早市买菜的市民王伯伯买了50元钱的鸡蛋,并表示这也算是为贫困孩子献一点爱心。

昨天上午,市民吴先生来到义卖现场,当他得知还有近200颗鸡蛋时,就全部买了。“这些爱心鸡蛋我留一部分,另外的送给亲戚,也算帮志愿者宣传‘一颗鸡蛋工程’了。”吴先生说。

新年第一天 调查员入户开展 残疾人专项调查

□本报记者 库艳敏

“新年好!”1月1日上午,在市区建设路西段269号院,敲开居民的家门后,孔桂杰微笑着向居民刘玉珍打招呼。“呀,您来了,赶紧进来。”居民刘玉珍热情地把大家迎进屋。

“哦,你们认识?”看到孔桂杰像是和老朋友见面,市残联副理事长刘冠军很诧异。“认识,经常来,昨天还打过电话呢。”刘玉珍说。

“我们今天来是针对残疾人的基本服务状况和需求做个专项调查……”一落座,从随身携带的文件袋中掏出调查问卷,孔桂杰开始逐一登记。

孔桂杰是新华区曙北社区的残疾人专职委员。当天,与她同去居民家中的,还有曙光街街道办事处的一名工作人员和一名社区干部。他们3人,脖子上均挂着一个由全国专项调查办公室监制的全国残疾人基本服务状况和需求专项调查调查员证。从当天开始,她们3人要一一到辖区的残疾人家中入户调查。当天,按照全国残联工委的统一部署,我市4800名由残疾人专职委员和社区工作人员组成的调查员队伍,开始入户对残疾人需求等情况进行调查。

刘玉珍的外孙畅畅(化名)常年和她一同居住,今年已经15岁,因出生时脑瘫导致智力四级残疾。经过家人的精心照料,现在畅畅已读初中,平常喜欢在电脑上玩游戏,喜欢跑步,他还取得了计算机应用培训合格证。

“有没有享受过优惠政策?有哪些康复需求?”孔桂杰一一询问。

据了解,此次专项调查的对象是在全国残疾人人口基础数据库登记并持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人,以及在数据库中登记而暂未持证的0至15岁疑似残疾儿童和少年,时间从1月1日起至3月31日结束。希望残疾人朋友配合。

来电照登

市民李先生昨天来电:市区和平路步行街近段时间经常有小偷出没,望公安部门加大打击力度。

鲁山赵先生昨天来电:鲁山县城北关居民区停水十几天了,严重影响居民正常生活。

市民胡先生昨天来电:市区长虹路太阳能路灯不亮,附近居民夜间出行不便。

热线回复

2014年12月31日上午10点左右,市民余女士在市区矿工路人民电影院公交站牌等车,车牌号为豫D82732的3路公交车拒载。

公交热线7号接线员:我们落实情况后,尽快处理。